

IZMENJAVA ŠPANIJA, SEPTEMBER 2022

3. letnik, program tehnik zdravstvene nege, Gimnazija in zdravstvena šola Nova Gorica



Izmenjava v Španiji, v mestu Cordoba, nam bo za vedno ostala v lepem spominu. Ko se spominjamo, koliko lepih trenutkov smo imele možnost doživeti, se nam na obraz vedno nariše nasmešek. Hvaležne smo za vse te trenutke, preživete s krasnimi ljudmi, za vse naše podvige po vročem soncu, in da smo imele priložnost oditi na takšno izmenjavo za toliko časa. Že prvi dan, ko smo prišle, so nas vsi zelo lepo sprejeli. S tistim dnem so postali naša nova družinica za nadaljnji mesec.

V času, ki smo ga preživele tam, smo obiskale veliko različnih znamenitosti, spoznale nove prijatelje, pridobile še več novih izkušenj in se naučile, da je treba v življenju vedno izkoristiti vsako priložnost, ki nam je dana in živeti življenje na polno. Nikoli si pa nismo mislile, da se bomo tako hitro navezale na mesto in ljudi. Zato smo se ob odhodu težko poslovile.

Stanovale smo v apartmaju, značilnem za Španijo, prav v središču Cordobe. Tako smo bile vsak dan obdane z lepoto tega mesta in pozitivnim vzdušjem. Bile smo tudi zelo navdušene nad dekoracijo ulic. Vsaka ulica je bila okrašena s cvetjem in poslikana z različnimi vzorci. V njih si vedno srečal vesele in prijazne ljudi. Zelo rade smo se sprehajale in raziskovale mesto in tako vsak dan odkrile nekaj novega.

Delale smo v domu za ostarele. Tudi tu so nas sestre zelo lepo sprejele in vključile v delo. Vesele smo bile, da smo lahko delale z njimi in pomagale oskrbovancem. Nikoli ne bomo pozabile njihovih veselih obrazov, ko smo igrali družabne igre in kadar smo se smejali drug

drugemu, ko se nismo razumeli. Na splošno smo se v delo hitro vključile, malo večje težave pa nam je povzročala komunikacija, saj tudi sestre niso znale angleškega jezika. Pogovarjali smo se preko prevajalnika. Na trenutke je bilo prav smešno. Tako je bilo vzdušje vedno prijetno in sproščeno.

Po delu, smo bile po navadi utrujene, a nas to ni ustavilo. Energija mesta nas je vedno motivirala, da smo raziskovale okolico in tudi kaj dobrega pojedle. Tako smo kljub utrujenosti vedno poskušale čim bolj izkoristiti čas in doživeti čim več novega. Ker smo veliko časa preživele skupaj, smo se med seboj tudi zelo povezale in spoznale ter si vedno stale ob strani.

Ne smemo pa pozabiti na našo družinico Europe Connexion. Vedno so nam bili pripravljeni pomagati in nas čim bolj vključiti v različne aktivnosti. Skuaj z dijaki iz drugih držav smo tako imeli možnost spoznati tudi malo španske kulture in njihovih običajev. Nikoli jih ne bomo pozabile. To so najbolj srčni in prijazni ljudje, ki smo jih kadarkoli spoznale. Vidi se, da to delo res opravljajo s srcem in strastjo. Ko se je izmenjava bližala k koncu, smo se tam počutile že kot doma, zato se je bilo težko posloviti od vseh.

Te izkušnje ne bomo nikoli pozabile. Zaradi nje, smo postale bolj samostojne, iznajdljive in samozavestnejše. Na koncu smo bile prav ponosne nase, ker nam je uspelo premagati marsikatero oviro in smo se zato imele lepo. Zagotovo se bomo še vrnile nazaj v Cordobo, da spet podoživimo vse lepe trenutke.



Zapisale: Tineja Riger, Gabrijela Barić, Maja Zucchiati in Veronika Žvanut